
ПРОТОКОЛ № 13 

засідання студентської ради ВСП «ГПФК МДУ»  

01 березня 2023 року 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

Присутні: 19 членів студради 

Порядок денний 

1. Про організацію громадських обговорень проектів освітньо-

професійних програм на 2023 рік вступу підготовки здобувачів фахової 

передвищої освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 

Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта. 

Доповідають: Доповідають: Кертис Н.В. керівник робочої групи ОПП 

«Дошкільна освіта», Синевич І.С. керівник робочої групи ОПП «Початкова 

освіта». 

2.Про загальноукраїнську компанію Уповноваженого із захисту державної 

мови. 

3.Організація Шевченківських днів. 

4.Організація заходів згідно планів секторів студради. 

1. Слухали: Кертис Н.В. керівника робочої групи ОПП «Дошкільна 

освіта», Кампов Н.В. керівника робочої групи ОПП «Початкова освіта», які 

ознайомили з організацією громадських обговорень проектів освітньо-

професійних програм підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

освітньо-професійного  ступеня  фаховий  молодший  бакалавр  галузі  знань 

01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова 

освіта. 

Заслухавши та обговоривши інформацію Кертис Н.В. керівника робочої групи 

ОПП «Дошкільна освіта», Синевич І.С. керівника робочої групи ОПП 

«Початкова освіта»,, студентська рада 

2.Слухали: Паук М.М., яка повідомила студраду про проведення в країні 

загальноукраїнської компанії Уповноваженого із захисту державної мови Тараса 

Кременя, спрямованої на створення можливостей для всіх охочих вивчати 

українську мову. 

1.Виступили: Ангеліна Чедрик, яка сказала, що з метою дотримання 

мовного закону у закладі освіти, студентське самоврядування долучається до 

проведення загальноукраїнської кампанії про українську мову. Запропонувала 

організувати заходи з повідомленнями про безкоштовні курси, розмовні клуби і 

онлайн-ресурси для вивчення української мови: Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників Ужгородської міської ради, Проєкт «Єдині», ГО 

«Навчай українською!», мовні курси (м.Ужгород), Розмовний клуб «Йой: 

бадьора українська мова», курси з української мови для внутрішньо переміщених 

осіб, Розмовний клуб для дітей та дорослих, осередок вивчення української мови 



(м.Хуст), мовний клуб «Українська – легко!» (м.Перечин), гурток «Говоримо 

українською» (Хустський район), мовно-літературний кулб дозвілля для ВПО 

«Рідна мова калинова» (м.Ужгород), мовний клуб «Ровесник» (Тячівський 

район), мовний клуб «Промова» (смт.Кольчино), розмовний клуб для ВПО 

«Говоримо українською» (Мукачівський район, с.Великі Лучки). 

2.Виступили: Олеся Тиводар, яка повідомила, що лідерами за кількістю 

курсів із вивчення української є Київська, Львівська, Дніпропетровська, 

Закарпатська та Вінницька області. Здобувчам освіти активізувати свою 

діяльність з популяризації української мови. Навчально-науковому сектору 

студради повідомити здобувачів освіти про освітні ресурси з української мови. 

3. Виступили: Наталія Яцура,яка запропонувала організувати заходи 

Шевченківського тижня: тематичні години і з творчості Т.Г.Шевченка, 

літературно-мистецький захід «Шевченкове слово», покладання квітів до 

пам’ятника Т.Г.Шевченка біля МДУ. Залучити членів студради до організації 

заходів. 

4.Виступили: Вікторія Митровці, яка сказала, що заходи згідно планів 

секторів студради та необхідність залучення здобувачів освіти до проведення 

заходів. Списки учасників заходів подати до 3 березня 2023 року головам 

секторів. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1. Активно долучитися до процесу обговорень проектів освітньо-

професійних програм. 

2.Активізувати діяльність студради в загальноукраїнській кампанії 

Уповноваженого із захисту державної мови. 

3.Організувати заходи Шевченківського тижня. 

4.Провести заходи згідно планів секторів студради. 
 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

 

 

 


